

# Т Ю З.

## Каким ему быть?

Закончился своеобразный экзамен молодых артистов Пермского ТЮЗа — смотр достижений артистической молодежи.

Диплом лауреата смотра вручен артисту Владимиру Быкову; почетными грамотами областного, городского, Свердловского районного комитетов ВЛКСМ награждены режиссер Михаил Кольцов, артисты Владимир Клябанов, Олег Гурьев, Николай Фурсов, Таисия Аверьянова, Владимир Макаров, Татьяна Кириленко.

Заключительным аккордом декады явилась творческая конференция, в которой приняли участие комсомольские, советские, партийные работники, учителя, журналисты, артисты и режиссеры, представители студенчества, старшеклассники.

Каким быть нашему ТЮЗу? — вот главный вопрос, который особенно волновал участников конференции.

Отмечая определенные заслуги театра в деле коммунистического воспитания подрастающего поколения, участники конференции высказали немало критических замечаний.

Были высказаны претензии к репертуару (мало пьес о молодом современнике), слаба связь театра с рабочей молодежью (молодые рабочие, учащиеся ИТУ все-таки редкие гости в ТЮЗе); необходимо улучшить творческую и профессиональную учебу артистов (вопросы сценической культуры, бережного отношения к литературной основе драматического произведения должны стать постоянной заботой творческого коллектива при подготовке любого спектакля).

На конференции также поднимался вопрос о более внимательном отношении со стороны партийных, советских организаций, общественности города к проблемам юношеского театра.

И. ВЛАДИМИРОВА.

ВЕЗДА

г. Пермь

3 НОЯ 1976